
ΘΕΜΑ 4  

Σϋ ζνα εκπτωτικό κατάςτημα, ζνασ πελάτησ θζλει να αγοράςει ζνα πουκάμιςο και ζνα 

μπουφάν. Τα διαθζςιμα μεγζθη και για τα δφο είδη είναι μικρό (s), μεςαίο (m), και μεγάλο  

(L). Τα ςωςτά μεγζθη που φοράει ο πελάτησ, για το πουκάμιςο είναι  μεςαίο (m), ενϊ για το 

μπουφάν, είναι μεγάλο  (L). Ο πελάτησ επιλζγει τυχαία ζνα πουκάμιςο και ζνα μπουφάν 

χωρίσ να κοιτάξει τα μεγζθη τουσ.  

α) Για το παραπάνω πείραμα τφχησ, να γράψετε ζναν κατάλληλο δειγματικό χϊρο που να 

περιζχει όλεσ τισ δυνατζσ επιλογζσ για το μζγεθοσ των δφο ειδϊν (πουκάμιςο και μπουφάν) 

που επιλζγει ο πελάτησ.   (Μονάδεσ 05) 

β) Να βρείτε τισ πιθανότητεσ των παρακάτω ενδεχομζνων: 

i. Ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για το πουκάμιςο. (Μονάδεσ 05) 

ii. Ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για το μπουφάν. (Μονάδεσ 05) 

iii. Ο πελάτησ επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ για ζνα τουλάχιςτον από τα δφο είδη.

 (Μονάδεσ 05) 

iv. Ο πελάτησ δεν επζλεξε το ςωςτό μζγεθοσ ςε κανζνα από τα δφο είδη. (Μονάδεσ 05) 

  

  

  


